

ТЕСТ НА ВИЧ: ЭКСПЕДИЦИЯ 2021



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Профилактика
ВИЧ/СПИДа
в России

При поддержке:



ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ –
ТВОЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

25 - 27 июля

- Волгоград
- Волжский
- Камышин

228
человек
сдали тест

1175
километров
пройдено

223
специалиста
прошли
обучение



Всероссийскую акцию «Тест на ВИЧ: Экспедиция» традиционно тепло встретил местный СПИД-центр, проведя широкую информационную компанию по привлечению местных жителей и СМИ. В тестировании также приняли участие представители Роспотребнадзора, которые отметили, что акция проходит с соблюдением необходимых санитарно-эпидемиологических мер: используются средства индивидуальной защиты, проводится термометрия и регулярная дезинфекция всех поверхностей МПТ после каждого тестируемого.



Анатолий Себелев

Председатель
комитета здравоохранения
Волгоградской области



Волгоградская область входит в двадцатку лучших регионов страны по охвату населения медицинским освидетельствованием на ВИЧ-инфекцию.

В 2021 году в Волгоградской области по-прежнему сохраняется высокий охват населения тестированием на ВИЧ. В каждом муниципальном районе области жители имеют возможность бесплатно сдать тест на ВИЧ. Но участие в Экспедиции позволяет еще раз актуализировать значимость тестирования, обратить внимание населения на это заболевание и напомнить о важности мер профилактики в сохранении своего здоровья.



Олег Козырев

Главный врач ГБУЗ
«Волгоградский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями»

Убеждение в том, что ВИЧ-инфекция меня не касается потому что я веду здоровый образ жизни, не являюсь маргиналом и потребителем наркотиков, у меня семья, дети и у меня все хорошо – это самое большое заблуждение, которое пришло из 90-х. Да, лет 10-20 назад среди ВИЧ-позитивных парентеральный путь передачи (через кровь) занимал 2/3 от вновь выявленных случаев. Сейчас же основной путь заражения – гетеросексуальный половой путь. И сегодня 2/3 впервые выявленных ВИЧ-инфицированных составляют лица в возрасте старше 30 лет, благополучные, состоявшиеся, имеющие работу, не употребляющие наркотики. Фраза «ВИЧ касается каждого!» - не пустые слова, необходимо раз в год сдавать тест на ВИЧ, тем более это доступно всем гражданам на всей территории Российской Федерации.

